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PRICE LIST GENERAL CONDITIONS
Excluding VAT and delivered ex factory.

This price list replaces the previous one and its validity may be revoked at any
moment without notice.

Orders are taken and charged at the prices valid at the time of delivery.

Product images are for illustrative purposes only. The measures indicated in the
present Catalogue are expressed in centimetres.

Sizes, shapes and colours might be slightly different from the Catalogue.

The Company reserves the right to cancel orders or to execute them only in
part if the items are temporarily or permanently out of stock.

The goods always travel at the risk of the Customer who must check
their status, the gross weight and the number of packages arriving before signing
for the goods.

Any complaints must be submitted within 8 days from the date of
receipt of the goods.

The return of goods is only permitted in the case of a mistaken delivery and is
subject to Amarcord’s approval.

The goods are Amarcord property until full payment is received.
It is the Customer’s care and responsibility to keep the
goods properly stored.



AR arcord

was founded in 1940 in Northern Italy as a family firm
producing leather goods.

After World War II, the younger members of the family started
extending their scope and skills to become “Maestri Pellettieri”
(Master leather craftsmen)

They produced travel and office goods, handbags, belts and other kinds
of high quality handmade leather goods.

About 20 years ago, as a result of a fortuitous meeting between one family
member and a friend, who was also keen on leather manufacturing, the
present day AMARCORD Company was established.

They planned to produce modern goods using traditional techniques and
materials.

Antique volumes in the most famous Museums in Italy inspired them.
AMARCORD created a range of notebooks, diaries, address-books,
guest books and so on, all entirely handmade using traditional materials such
as leather and wonderful handmade marbled papers.

AMARCORD continues along this path creating contemporary items with
a “touch” of Italian old style.

We hope you will always appreciate and share with us the pleasure of
owning and using items from our collection.

Thank you very much.
Sergio and Maurizio




JOURNAL AMALFI HARDCOVER HANDMADE

Tan leather hand-painted and decorated,
hand-bound AMALFI paper inside.

COLOURS AVAILABLE BROWN AND RE

JOURNAL AMALFI SOFTCOVER HANDMADE

Tan leather hand-painted and decorated with flap, lace and
Murano glass bead closure; hand-bound AMALFI paper
inside.
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JOURNAL AMALFI HARDCOVER CLASSIC

This journal hard leather cover is completely handmade,
with or without embossing and with ribs on spine.

The hand-bound inside is made with AMALFI paper, pure cotton paper
hand-produced sheet by sheet.

See embossing calalogue.




This Journal Is closed by a colored
Murano glass bead with gold foll

Inserts, handmade plece by plece

In Murano - Venice - ltaly.

You may notice that every plece Is unique
and different one from the other,

It Is a beautiful example of itallan
craftmanship.

SHINY LEATHER

10 11 12 16 19

BLACK DARK TOBACCO RED BLUE
BROWN
JOURNAL MURANO

Softcover in shiny leather with lace and Murano glass bead closure,
with or without embossing.

See embossing catalogue.
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SHINY LEATHER
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JOURNAL MARBLED

Softcover in shiny leather with lace and marbled wooden
bead closure, inside plain or lined with handmade marbled edges.
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Size Cm 23x30 colour 12 embossing n.82

PHOTO ALBUM HARDCOVER

Leather cover with or without embossing, ribs on spine, traditional
cardboard inside, ivory or black colour, with tissue paper.

See embossing calalogue

Sizes Pages Price

Cm 35x35 60 lvory or hlack | € 110,00
Cm 23x30 60 lvory or hlack | € 77,00
Cm 23x23 40 Ivory orblack | € 50,00
Cm 21x15 40 Ivory orblack | € 39,00
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Size Cm 23x30 Print n. 567

Size Cm 23x23 Print n. 845

PHOTO ALBUM PRINTED LEATHER COVER

Hardcover, ribs on spine, ivory or black inside with tissue
paper.

See Colour print catalogue.

Sizes Pages Price

Cm 35X35 | 60 Ivoryorblack | € 110,00
Cm 23X30 | 60 Ivoryorhblack | € 77,00
Cm 23X23 | 40 Ivoryorblack | € 50,00
Cm 21X15 | 40 Ivoryorblack | € 39,00

Size Cm 35x35 Marbled paper n.501

Size Cm 23x30 Print n. 535

PHOTO ALBUM PAPER COVER

Hardcover in marbled or printed paper with leather corners
and spine, ivory or black inside with tissue paper.

See Marbled or printed paper catalogue

Sizes Pages Price

Cm 35X35 | 60 Ivoryorhblack | € 90,00
Cm 23X30 | 60 Ivoryorblack | € 65,00
Cm 23X23 | 40 lvory or black | € 39,00
Cm 21X15 | 40 lvory or black | € 24,00

Size Cm 23x23 Colour 3

Size Cm 23x23 Colour 2

PHOTO ALBUM SOFTCOVER

Leather cover, with wooden bead or long lace closure,
ivory or black inside with tissue paper.

Sizes Pages Price

Cm 35X35 [ 60 Ivoryorblack | € 63,00
Cm 23X30 [ 60 lvoryor black | € 49,00
Cm 23X23 | 40 lvoryor black | € 34,00
Cm 21X15 | 40 Ivoryorblack | € 23,00

Size Cm 23x30 Colour 11

PHOTO ALBUM SOFTCOVER FLAP

In leather, with flap and wooden bead or long lace closure,
ivory or black inside with tissue paper.

Sizes Pages Price
Cm 35X35 | 60 Ivoryorhlack | € 66,00
Cm 23X30 | 60 Ivoryorblack | € 53,00
Cm 23X23 | 40 lvory or black | € 37,00
Size Cm 23x30 Colour 4 Cm 21X15 [ 40 Ivory or black | € 25,00
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DESK DISPLAY ORDER FORM
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EXAMPLE OF FILLING AN ORDER
Item Inside Size N. Pages Kind of binding Colour [Embossing| Price
Journal Lined 14,5x21 120 Softcover with flap and lace Red 16 - €14,45
Diary Daily 12x16,5 120 Softcover with wooden bead Dark BR 030 €11,66
ltem Inside Size N. Pages Kind of binding Colour [Embossing Price
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AMARCORD ¢ una linea di SERGIO FUMI VALIGERIA srl
Via W. Tobagi, 3 - Crocetta di San Polo - 29027 PODENZANO PC
Tel. +39 0523 499356 - info@amarcordpc.it - www.amarcordpc.it



